

平成29年10月20日  
堺市上下水道局

出島線下水管布設工事（29-1）の設計図書の訂正について（通知）

出島線下水管布設工事（29-1）の設計図書（設計書）について、下記のとおり、一部訂正しますので、お知らせいたします。

現在、堺市入札情報公開システムに掲載されている書類は訂正済みです。再度ダウンロードしていただくか、お持ちの書類を下記のとおり訂正していただきますよう、お願いいたします。

なお、開札予定日時、入札書の提出期間の変更はありません。

ご迷惑をお掛けし、お詫び申し上げます。

訂正内容

内訳明細書43頁の2行目

「補強リング 円形 φ6.40m (H-175)」を

「補強リング 円形 φ6.40m (H-150)」に訂正します。

【訂正前】

ライフプレート存置 円形 径6,000～7,900mm		内 訳 明 細 書				第 42 号明細 1 式 当り
名称・規格	単位	数量	単価	金額	摘要	
円形ライフプレート 円形 φ6.40m (t=2.7mm)	㎡	12.000				
補強リング 円形 φ6.40m (H-175)	リング	16.000				
合 計						
単位当り						

【訂正後】

ライフプレート存置 円形 径6,000～7,900mm		内 訳 明 細 書				第 42 号明細 1 式 当り
名称・規格	単位	数量	単価	金額	摘要	
円形ライフプレート 円形 φ6.40m (t=2.7mm)	㎡	12.000				
補強リング 円形 φ6.40m (H-150)	リング	16.000				
合 計						
単位当り						

ライタープレート存置

円形 径6,000～7,900mm

## 内 訳 明 細 書

名称・規格	単位	数量	単価	金額	摘要
円形ライタープレート 円形 φ6.40m(t=2.7mm)	m	13.000			
補強リング 円形 φ6.40m(H-150)	リング	16.000			
合 計					
単位当り					